
 

東工大卓球部プロコーチに関わるアンケート 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

【その他自由記入欄】 

僕自身はレギュラーではありませんが、技術の向上、モチベーションの向

上につながっているので、部活全体の意識を高める意味でもコーチが来て

くれるのはありがたいです。 

 

コーチが必要だというのが現役部員の総意なのであれば金銭面では支援

したい。自身が現役部員だった時はコーチも現在の吉田コーチではない方

だったので事情は違うと思う。当時はレギュラーとそれ以外でコーチと関

わる時間に顕著に差が出ており、さらにそれを言い出しづらい雰囲気だっ

たため、そこが改善されていれば良いと思う。 

 

コーチから新しい技術を教えてもらうことはほとんどなく、基本的には部

内で教えてもらったり動画を見て学んだ気がします。そこから精度を上げ

たり、戦術の中に組み込む上でコーチの存在は大きかったと思います。自

分たちで考えても気づかなかった点を指摘してもらうことでより一層レ

ベルアップすることができました。また、レギュラー中心に見てもらうこ

とがあるという点については、モチベーションの向上につながったので良

かったです。強くなって先輩たちのようにたくさん指導してもらいたいと

いう気持ちで頑張ることができました。コーチから「せっかくお金払って

来てもらってるんだからどんどん質問しに来い。コーチをもっと利用し

ろ。」と言われていますし、レギュラー中心に見てもらうとはいっても、

空いた時間に質問に行くと丁寧に答えてくれます。結局は本人のやる気次

第なんだなと思いました。長文失礼しました。 

 

年会費を滞納してしまっています。すみません。払う意志はありますので、

来年度 OB 会にて 2 年分納めさせていただきます。 

 



予算をつくればコーチに来てもらえるという訳でもない(コーチも忙しい

ので)。頻度が多いことが重要なのではなく、普段いない人の意見や指導

を時々取り入れることに意味があるのだと思っている。 

 

質の悪い台(ボールが滑りすぎる台)が多いので、普通の台が欲しい。 

週に 2 時間の指導だけで、しかも 1 人 1 人教えるとなると、なかなか時間

がないので、もう少し増やしてほしいです。 

 

レギュラーメンバーでない選手たちは、コーチから敢えて指摘しなくても

レギュラーメンバーや他の部員が指摘できるレベルであるため、コーチの

指導は現状通り大きな大会前はレギュラーメンバー中心に、そうでないと

きは全部員に向けて指導していただいて、そのかわり部員たちで部内順位

縦割りのチーム練習の機会を設けて、レギュラーメンバーでない部員たち

も教わる機会があれば良いと思います。 

 

コーチの教えは当然役に立ってはいるが、一人ひとりのことを考えると 1

ヶ月間で考えたら教えてもらえる機会が少ないと思うし、高いお金を払っ

てまできてもらう必要があるのかなとは思う。 

 


